
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS

CAMPUS JORGE AMADO

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO
ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO
COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA AGRÍCOLA E
AMBIENTAL, REALIZADA EM 26 DE
JULHO DE 2024.

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, com início às dez horas e
trinta minutos, realizou-se a terceira reunião ordinária do ano de 2024 do Colegiado do Curso
de Engenharia Agrícola e Ambiental, de forma presencial na sala de reunião do Centro de
Formação em Ciências Agroflorestais (CFCAf). A reunião foi presidida pela coordenadora do
Colegiado, professora Khétrin Silva Maciel, e estiveram presentes os/as professores/as: Carla
Valéria da Silva Padilha, Carlos Eduardo Pereira, Danusa Oliveira Campos, Rafael Henrique
de Freitas Noronha, Roberlaine Ribeiro Jorge e a representação discente: Marcos Vinícius
Farias Reis e Vanessa Gonçalves dos Santos. Professora Jannaína Velasquez da Costa Pinto e
João Carlos Medeiros justificaram ausência e a representante técnica administrativa Regiane
Silva dos Santos está de férias. O suplente de Jannaína, professor Fabrício também justificou
ausência. A pauta foi compartilhada previamente por e-mail, sendo constituída pelos
seguintes pontos: 1) Informes; 2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de 25/03/24:
Ad referendum; 3) Composição do Colegiado; 4) V Semana da Engenharia Agrícola e
Ambiental; 5) Pareceres PEAs; 6) O que ocorrer. 1) Informes: 1.1. Professora Danusa
informou que está aberta a chamada para atividades na Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia (SNCT) da UFSB; 1.2) Professor Rafael informou que foi publicado
recentemente o livro sobre máquinas agrícolas e o curso deveria realizar a aquisição. O
docente entrou em contato com a bibliotecária Raquel que mencionou que o NDE deve
realizar o relatório de adequação bibliográfica. Ficou decidido da coordenadora Khétrin
marcar uma reunião com o NDE para elaboração do relatório de adequação para aquisição do
livro; 1.3) Professora Khétrin apresentou o novo docente do curso, Professor Roberlaine
Ribeiro Jorge, cedido da UNIPAMPA; 1.4) Professora Khétrin informou que foi passado na
reunião da Congregação no dia 23 de julho de 2024 que os docentes poderão utilizar até 4
diárias para atividade acadêmicas; 1.5) Professora Khétrin informou que foi enviado email ao
colegiado para uma consulta sobre vagas remanescentes do curso e ofertou 46 vagas; 1.6)
Professora Khétrin informou sobre a licença por motivo de saúde da Professora Juliana
Rocha Duarte Neves e o professor Roberlaine assumirá o CC Monitoramento e Poluição
Ambiental que estava sendo lecionado pela docente; 2) Ad referendum e todos aprovaram; 3)
Na reunião do dia 06 de fevereiro quando houve mudança na composição do colegiado,
Professora Carla ficou sem suplência e ficou decidido que o novo docente, professor
Roberlaine Ribeiro Jorge, cedido da UNIPAMPA assumiria a vaga. A composição do
Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental ficou: Khétrin Silva Maciel -
Coordenadora; Danusa Oliveira Campos - Vice-coordenadora; Rafael Henrique de Freitas



Noronha - Titular; Juliana Rocha Duarte Neves - Suplente; João Carlos Medeiros - Titular;
Mara Lúcia Agostini Valle - Suplente; Carlos Eduardo Pereira - Titular; Maurício Farias
Couto - Suplente; Jannaína Velasques da Costa Pinto - Titular; Fabrício Luchesi Forgerini -
Suplente; Carla Valéria da Silva Padilha - Titular; Roberlaine Ribeiro Jorge - Suplente;
Representação Discente: Vanessa Gonçalves dos Santos - Titular: Rauany Karoliny Lira
Nascimento - Suplente; Representação Discente: Lorrana Vitória Santana Ferreira - Titular:
Marcos Vinícius Farias Reis - Suplente; Representante Técnico-Administrativo: Regiane
Silva dos Santos. Todos aprovaram. As professoras Khétrin e Danusa anunciaram que sairão
da coordenação no dia 27 de outubro de 2024 no qual fará 1 ano de coordenação o que já
havia sido decidido na época da eleição da coordenação. O mandato é de 2 anos e com a
desistência, o membro mais velho do colegiado que deve assumir. Professor Carlos é o
membro mais velho do colegiado e não aceitou assumir a vaga da coordenação por ser o
coordenador do curso de Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate. Com isso, foi
decidido realizar um edital de eleição para coordenador/a e vice coordenador/a do curso de
Engenharia Agrícola e Ambiental. A comissão organizadora do edital ficou constituída pelos
seguintes membros: representante docente - Carla e Rafael; representante discente Marcos e
representante técnico administrativo Regiane. Todos aprovaram; 4) No dia 27 de outubro
comemorasse o dia do Engenheiro/a Agrícola e Ambiental e com isso será realizada a V
Semana da Engenharia Agrícola e Ambiental em que foi discutido se seria na semana da
SNCT ou depois. Com isso, ficou para a comissão decidir quando realizaria o evento e criou
a Comissão Organizadora da V Semana da Engenharia Agrícola e Ambiental formada pelos
seguintes membros: Carla, Roberlaine, Lorrana Vitória Santana Ferreira, Marcos Vinpicius,
Vanessa e Rauany Karoliny Lira Nascimento. Todos aprovaram. Professora Khétrin enviará
um email a todos os docentes do Centro de Formação em Ciências Agroflorestais convidando
para quem tiver interesse em fazer parte da comissão organizadora; 5) Professora Khétrin
mencionou que devido a greve docente e mudança do calendário acadêmico deveria ser
reavaliados os PEAs do curso. Foi colocado em discussão e foi aprovado que a coordenadora
Khétrin avaliaria todos os PEAs para saber se os/as docentes fizeram o cancelamento das
aulas na época que estava em greve e deve acrescentar as aulas com datas de reposição. Na
próxima reunião será passado o parecer dos PEAs; 6) Professora Carla fez um
questionamento sobre o porquê da UFSB não ter um Stand no Festival de Chocolate que
aconteceu em Ilhéus sabendo que todas as demais instituições de ensino da Bahia tinha um
Stand e estava presente no festival. Professor Carlos mencionou que estava articulando com
os discentes do curso de Tecnologia em Produção do Cacau e Chocolate a possibilidade de ter
um Stand no festival e devido a greve docente não teve como colocar. Sem mais nenhum
assunto a ser tratado, às onze horas e vinte e nove minutos, encerrou-se a reunião e eu,
Khétrin Silva Maciel, SIAPE 3025873, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em
conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada.

Itabuna-BA, 26 de julho de 2024.
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